

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略/文 市足协供图)日前,作为检验全省足球最高水平的省运会足球比赛全部结束。在最后的收官战中,郑州男、女足包揽了省运会青少年竞技组乙组男、女两个组别的冠军,为郑州市参加省运会足球项目画上圆满的句号。至此,郑州市代表团包揽了本届省运会青少年竞技组五人制足球(男、女组)、十一人制足球(男子甲、乙组,女子甲、乙组、社会组)以及全部项目组别的冠军。作为影响力最大的足球运动,郑州市能在省运会所向披靡,将足球项目所有级别的冠军收入囊中,这一成绩也创造了省运会足球项目的历史最佳战绩,成为参赛各地市中的最大赢家,也创造了一个省运会集体项目的纪录。



省乡村校园足球邀请赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)8月14日,为推进学校体育助力乡村振兴工作,进一步传播校园足球文化和理念,促进我省乡村学校的校园足球开展,提升学生身体素质、健康意识和运动习惯,由河南省校足办、河南省运之杰足球俱乐部共同主办的2023年河南省“山娃足球”夏令营暨乡村校园足球邀请赛在郑州结束。经过激烈角逐,大金店镇第四小学等队获得一等奖,组委会设置的单项奖也分别产生。同时,河南运之杰足球俱乐部还为优秀毕业生举行欢送仪式,河南功勋教练康华国、王汉,校足办有关领导等为优秀毕业生颁奖。

本次活动为期7天,参赛代表队是由各地市教育局从“山娃足球”公益团队曾帮扶的200余所学校,且现在仍在开展校园足球普及工作的小学中推荐;每所小学报10名队员,共计12支队伍,涵盖郑州、洛阳、新乡、周口、三门峡、南阳、商丘、周口、驻马店等地市,这些队员均来自乡村小学。活动期间,河南省运之杰足球俱乐部还组织参赛队员开展足球嘉年华、足球文化研学、足球技能培训和比赛,以及现场观看中超比赛等活动,进一步引导学生参与足球运动,达到增强体质、健康身心、快乐生活的目的。

省电竞协会首家职业技能等级评定站成立

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省电子竞技运动协会获悉,该协会首家职业技能等级评定站,8月13日在郑州成立。随着评定站的正式挂牌,标志着河南电竞行业“人人持证、技能河南”开始进入具体实施阶段,将进一步助力河南电竞产业发展。

据了解,河南省电子竞技运动协会于2021年7月完成了“电子竞技员”职业技能等级评价工作在人社部的备案,成为全国首家电子竞技相关职业技能等级评价机构。2022年为贯彻落实河南省“人人持证、技能河南”建设工作,河南省开始筹备成立电子竞技运动协会职业技能等级评定站,并于今年8月完成了评定站的建设。

“电子竞技员”这一新职业的设立,对于建立健全电子竞技选手的规范化管理和职业标准,进一步保证和提升电子竞技赛事的竞技水平和质量、满足广大电竞爱好者的需求、提高企业经济效益、推动电竞行业更好更快地发展都具有重要的意义。

包揽省运会足球项目所有冠军 郑州足球结出“盛夏果实”

市足球运动发展提高得益于校园足球

近几年,郑州市足球运动的发展和提高得益于郑州校园足球在全省不可撼动的领跑地位,本届省运会,也是对郑州市“全国青少年校园足球改革试验区”赛事体系与人才培养工作的检验。在教学体系建设上,郑州市不断强化师资力量建设,在抓好普通体育教师足球专业教学培训的同时,积极引进足球专业指导教师。

除了强大的师资保障以及足球教学体系,郑州校园足球还通过创建全国青少年校园足球“满天星”训练营郑州市分营,发掘更多足球人才。目前,郑州市分营设有17个营点、85名教练员、997名运动员。训练营坚持“两练一赛”,保持40%的非训练营点运动员参加训练,真正做到“聚是一团火、散是满天星”的发展目标,以此提高校园足球运动员的运动技能和竞技水平,为培养中国优秀足球竞技人才贡献校园足球的特殊力量。一系列的举措,为我市青少年校园足球的发展奠定了坚实基础。

本届省运会青少年竞技组足球项目甲组决赛阶段比赛,郑州男足在小组赛首场比赛中便遭遇失利,0:1不敌周口队。随后的比赛,全队上下及时调整,先后胜开封队、商丘队,以小组赛第二名的身份晋级半决赛。半决赛对阵实力强劲的鹤壁队,郑州男足以2:1战胜对手,晋级决赛。面对曾经在小组赛告负的周口队这个决赛对手,郑州男足队员心怀梦想、团结协作、顽强拼搏,最终以2:0战胜周口队勇夺冠军,实现了在省运会该组别上的三连冠。

在省运会青少年竞技组足球项目女子甲组比赛中,郑州女足已经近20年没有尝过冠军的滋味。本届省运会该组别比赛,郑州女足以郑州第三十一高级中学女足校队为班底出战登上了冠军的王座。

包揽是动力、是鞭策,更是新的起点

自7月12日河南省第十四届运动会学生组足球比赛暨2023年河南省青少年校园足球“省长杯”比赛,郑州群英中学与河南省实验

中学分别捧得初中女足、男足冠军开始,再到7月25日,郑州市金水区金桥学校女足荣获女子组金牌、郑州市中原区郑上路小学荣获男子组金牌,以及本届省运会青少年竞技组男子甲、乙组,女子甲、乙组四冠王,郑州市校园足球已在这个夏天夺得了8个省级足球赛事冠军。这也是郑州市校园足球在参加各类夏季官方赛事中,夺冠次数最多的夏天。

包揽足球项目的冠军,是动力、是鞭策,更是新的起点。郑州市省运会甲组领队、足协副秘书长王彪说:“这届省运会我市足球项目无论是社会组还是青少年竞技组,所有比赛都取得了冠军,这跟足球在我市普及发展以及校园足球发展的勃勃生机分不开,每年郑州市都会组织全市甲乙级足球联赛、传校精英比赛、苗子精英赛。青少年体教融合,以学校为依托,做好青少年足球普及和提高,从中发现优秀苗子加强培养,这才有郑州市足球水平全面提高和后备人才源源不断地涌现,有力保证郑州市足球水平始终走在全省最前列。”

全国青少年足球锦标赛收官 三个组别冠军产生

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)8月14日,由河南豫之星青训主办的2023年“问鼎中原”杯全国青少年足球锦标赛在郑州豫之星青训(惠济)基地落下帷幕,经过激烈角逐,三个组别的冠军分别产生。最佳球队、最佳教练员、最佳运动员、最佳守门员等单

项奖也分别产生。在U8组比赛中,冠军被新乡市豫翔体育俱乐部摘走,荥阳第六小学和金水区文化绿城小学分获亚军和季军。在U10组比赛中,荥阳市加速度足球俱乐部获得冠军,安阳绿茵足球俱乐部和上街新建小学分获二、三名。在U12组比赛中,郑

州市金水区农业路小学、开封市宋都之星足球俱乐部和郑州市茆茵体育分获冠军、亚军和季军。

本次比赛分为U12、U10和U8三个组别,共有来自郑州、洛阳、安阳、焦作、开封、长垣等48支学校足球队和俱乐部队的700名足球队员参加。